

Дорогие земляки!

От имени Законодательного Собрания сердечно поздравляю с Днем Камчатского края!

15 лет назад состоялось важное для нашего региона событие – объединение двух самостоятельных субъектов России. Камчатскую область и Корякский автономный округ связывали общие культурные ценности, традиции и, главное – люди, открытые, искренние, целеустремленные. Нам по плечу было преодолеть все преграды и трудности: и построить смелые планы, и добиться их реализации!

Мы вместе возводили новое жилье, объекты социального значения, прокладывали дороги, решали вопросы транспортной доступности отдаленных населенных пунктов. Вместе с нуля создали законодательную базу нового субъекта и продолжаем её совершенствовать. Оглядываясь назад, можно смело сказать: сделано немало, но впереди – еще бОльшие перспективы!

От всей души желаю нашей родной земле развития, стабильности и процветания! Жителям Камчатского края – крепкого здоровья, новых успехов и достижений. Мира, добра и благополучия!

Ирина УНТИЛОВА,

Председатель Законодательного

Собрания Камчатского края